



14 октября - День Матери!

Министр связи и информатизации Сергей Попков направил поздравительную телеграмму:

"Поздравляю женщин-матерей с замечательным праздником - Днем матери! С особым чувством благодарности поздравляю всех многодетных матерей, работающих или ранее работавших в отрасли.

Для каждого человека мама воплощает все самое прекрасное и дорогое в мире - нежность, любовь и теплый родительский очаг.

Желаю, чтобы как можно чаще ваши родные и близкие дарили вам добрые слова и хорошее настроение. Пусть ваши дети растут счастливыми и дарят вам заботу и внимание. Крепкого здоровья, мира и семейного благополучия".

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/2393>